

Балалар
ЖЫЛЫ
2022



»» СЕЗОН

ЛАГЕРЬ - ЭТО СЧАСТЬЕ!

**«ПетроКазахстан Ойл
Продактс» финансирует
пребывание в лагере детей
своих сотрудников**

Лето для родителей - проблемный сезон, и вопрос №1 на повестке дня - куда пристроить детей, чтобы это было для них увлекательно, а главное, безопасно.

А. МАЛИКОВА

Вопрос досуга детей сотрудников ТОО «ПетроКазахстан Ойл Продактс» решает сама компания. Ежегодно руководство предприятия планирует и организует летние каникулы для своих сотрудников и их детей. Взрослых отправляют в санатории, детей - в летние лагеря. Эта традиция существует с 1985 года.

«Летний отдых для детей очень важен, ведь они набираются сил на новый учебный год, развиваются свои творческие таланты, занимаются спортивными играми. Летний отдых состоит из шести сезонов по десять дней. У нас большое количество детей, и мы распределяем их на каждый сезон», - рассказал менеджер по связям с общественностью ТОО «ПетроКазахстан Ойл Продактс» Еркен ЖУМАДИЛ.

На прошлой неделе новую очередь детей сотрудников НПЗ отправили в лагерь «Машат». Там же состоялась церемония закрытия предыдущего сезона. Представители лагеря наградили ребят, принимавших активное участие в спортивных играх и культурно-развлекательных мероприятиях. А мальчишки и девчонки записали свои пожелания и запустили их в небо.

«С каждым годом маленьких посетителей становится больше. Это не только дети Шымкента и региона, но и из других областей. В каждый сезон принимаем до 340 детей, делим их на девять групп по 20-30 человек. Для безопасности работают 32 сотрудника. Из-за пандемии дети проводили летние каникулы у себя дома, поэтому для них поездка в лагерь - настоящая радость», - поделилась директор лагеря Айгуль ТАСПОЛАТҚЫЗЫ.